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P1. Si h(x) = x3 − x2 + x demuestre que ∃x0 ∈ R tal que h(x0) = 10.

P2. Usando TVM muestre que

x

1 + x
≤ ln(1 + x) ≤ x ∀x ≥ 0.

P3. Usando el TVM, demuestre que:

1 + lnx < (x + 1) ln(x + 1) − x lnx < 1 + ln(x + 1), ∀x > 0

Deduzca que:

n lnn − (n − 1) ≤ ln 1 + ln 2 + ... + lnn < (n + 1) ln(n + 1) − n, ∀n ≥ 1

P4. Usando TVMG muestre que

1 <
arctanhx

π

2
− arc cos x

<
1√

1 − x2
∀x ∈ (0, 1).

P5. Estudie completamente la siguiente función f(x) = e−x
2

.
para ello

a) Estudie el dominio, paridad, periodicidad y ceros de f .

b) Estudie recorrido y la existencia de aśıntotas.

c) Calcule f ′, estudie el crecimiento de f y analice la existencia de mı́nimos y máximos.

d) Calcule f ′′, estudie la convexidad de f y los puntos de inflexión.

e) Bosqueje f .

P6. Estudie completamente la siguiente función:

f(x) = e
1

ln x

P7. Determine el mayor volumen de un cilindro de radio r y altura h, donde P = (h, r) recorre
la ecuación: L : ay + bx = ab, a, b > 0.

P8. Sean a1, a2, ..., aN ∈ R tales que ai > 0, ∀i. Suponga además que:

f(x) = ax

1 + ax

2 + ... + ax

N ≥ N, ∀x ∈ R

Demuestre que f tiene un mı́nimo global, y pruebe que:

a1 · a2 · ... · aN = 1
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